/ PO3PAXYHOK TAPU®Y
Ha micbkomyasTo6ycHomy mapLupyrTi
N2102-a «LleHTpanbHMi1 puHOK — 41-if MiKpOpaioH — LieHTpanbHMii puHOK»

I. XapaKrepuctuka mapwpyry
Bug nepeseseHb — micbKuiA
PeKnm pyxy — 3BUYaAHUI
MepioanyHicTb NnepeseseHs —WOAeHHa
AoBxuHa mapwpyty, km — 12,67
A oBXwnHa HynboBOrO Npobiry, Km — 6
KinbkicTb peicie 3a posknagom pyxy — 24
KinbkicTb rpagikie Ha mapwpyTi — 2

Il.Xapakrepuctuka TpaHcnoptHoro 3acoby (T3)
Mapka 1a mogens T3 — CMB 20 Pyta CMr
Bua nanmea — metan
KinbKicTb micub ana cugiHHg — 19
Hopma suTpat nanunsa, m3 Ha 100 kv — 18
Po3mip wwuH - 185/75/R16
KinbKicTb WuH — 6
Hopma ekcnayaTtauii wuHn — 70 000 km
Tun akymynatoproi 6atapei (AKB) — 6¢T-74
KinbKicTe AKB — 1
Hopma exkcnnyatauii AKB, mic. — 24

Ill. 3annaHosaHa TpaHcnopTHa po6oTta Ha piK
TpaHcnopTHa po6oTa Ha AeHb cknagae:
12,67km*24 peiicu + 6 km = 310,08 km
TpaHcnopTHa pofoTa Ha pik cknaaae;
310,08 km *365 gHis = 113 179,20 km

iV. NnaHoBwMi4 06'em nepeBeszeHb Ha piK:
Qnac=L*B*G*Y/|cep
Qrac — piuHKii 06'em NepeseseHb, nac.
L - TpaHcnopTHa poboTa Ha PiK, KM: 113 179,20 KM
B - koediujeHT BUkopucTaHHa npobiry: 1-(6 km*365 AH.)/ 113 179,20 km = 0,98
G — nacaxkmpomicTkicts T3: 19
Y — KoeQiuieHT BUKOPUCTaHHA MiCTKOCTI: 0,86
Icep—ll,s KM
Qnac= 113 179,20 km*0,98*19*0,86/11,5 = 157701,18 nac.

V. MNpami matepianbHi Butpatn
1. Bumpamu Ha nanueso

PO3paxyHOK BUTPAT Ha Nanuso 3aTBepAKeHnin Hakasom MiHicTepcTsa TpaHcnopTy YKpainu Ne43 siag 10.02.1988
POKy (3i 3miHamu 2012 p.).
Hopma Butpat nanamsa, m® Ha 100 km - 18
3aranbHuin KoediuieHT KOperyBaHHA cknagae 20%, a came:

- Poborta y micbkux ymosax — 10%;

- Pobora, Wwo Bumarae yactux 3yNUHOK — 10%.
Butpatn nanunsa n Ha 100 km CKnagatots: 18,0 n*1,20= 21,6 m?
BuTpaTn nanusa n Ha pik cknapaiots: 21,60 m3/100%113 179,20 km = 24 446,71 M3
Butpatu nanuea rpH. Ha pik cknapaoTs: 24 446,71m3*16,00 rpH./M3=391147,32 rpH.



2. ButpaTti Ha nanneo-3mallyBanbHi matepianu (M3M)

Po3paxyHOK BUTPAT Ha Nafneo 3aTeepaeHni Hakazom MiHicTepcTsa TpaHCNOPTY Ykpainu Ne43 sipg 10.02.196.
POKY (3i 3miHamu 2012 p.).

Hopmu BUTPAT Ha MacTUAbHI MaTepianu:

MoTopHi onveu, Ha 100 n nanusa — 1,80 n
TpaHcmiciisi onuen, Ha 100 n nanusa — 0,15 n
CneuianbHi onueu, Ha 100 n nannsa—0,15n
MNnactuyHi onueu, Ha 100 n nanuea — 0,10 n

CepeaHi LiHW HA MacTUNbHI MaTepianu CKN3aAarTb:

Tun macTUunbHUX maTepianis CepepHa uiHa, rpH./n
MoTopHi onnsu 146,00
TpaHcmicivHi 01MBHK 102,00
CneuianbHi 0AMBU 97,00
NAACTUYHI 0ONUBK 112,00

ButpaTtu Ha MacTuAbHI matepianu Ha 1 Km, rpH.:

0,01*0,156 m3*(1,80 1*146,00 rpH. +0,15 n*102,00 rpH. +0,05 n*97,00 rpH.+0,10 n*112 rpH.)=0,46 rpH.

BuTpaTi Ha MacTUAbHI MaTepiani Ha piK, rpH.:
0,46 rpH.* 113 179,20 km = 51934,99 rpH.

3. BuTpaTtu Ha WKWHK

Po3paxyHOK BUTpPAT Ha Nanueo 3aTeepeHuin Hakazom MiHicTepcTsa TpaHCNOPTY YKpainun Ne43 sig,

10.02.1988 poky (3i 3miHamu 2012 p.).
CepeaHsa LiHa ogHiel wuHu — 2400 rpH.
3aranbHuil KoediuieHT KoperysaHHa = 1,00

BUTPaTV Ha WiuHKM Ha 1 KM, rpH.: 2400 rpH. * 6 wr./70 000%1,00=0,21 rpH.
BUTPaTW Ha WUHU Ha DK, rpH.: 0,14 rpH.* 113 179,20 km= 23 767,63 rpH.

4. Butpatn Ha AKB

Po3paxyHOK BUTPaT Ha Nanueo 3aTsepaykeruii Hakazom MiHicTepcTBa TpaHCNoPTY YKpaiHu Ned3 Big

10.02.1988 poxy (3i 3miHamu 2012 p.).
Cepeana uiHa ogHoro AKB — 2000 rpH.
3aranbHuit koediuieHT KoperysaHHa = 0,97

IHTEHCUBHICTb eKcrilyaTauji, KM Ha mic.: 310,08 km *30 gnis = 9 302,40 km
Butpati Ha AKB Ha 1 km, rpH.: (2000 rpH.*1 wr.)/(24 mic.*9 302,40 km * 0,97) = 0,01 rpH.
ButpaTtv AKB Ha piK, rpH.: 0,01 rpH.* 113 179,20 kM = 1 131,79 rpH.

Bcboro npami maTtepianbHi BUTPaTHU CKAaAaoTh!

Cratra BATpaT Butpartu rpH.
ButpaTtu Ha nanvso 391147,32
Butpatu Ha MN3M 51934,99
BuTpaTty Ha WKHKW 23.767,63
Butpatn AKB 1131,79
| Butpatu BCbOro: 467981,73

VI. Mpami BUTpaTH Ha onnaTty nNpaui
3apobitHa nnata fopisHIOE 3764 rpH.*2*12 mic.=90408,00 rpH.

€CB npauisHukis (22 % Biag MiniManbHOi 3apobiTHOI naaTy), Ha mic. =3764,00 rpH.*2%*22% =19873,92rpk

Crartra sutpar Butpartu, rpH. Ha Mmic. ButpaTh , rpH. Ha piK
3apobitHa naara 7528,00 90408,00

€CB npauisHKUKIB 1656,16 19 873,92

Bcbozo sumpam 9184,16 1102089,92




1. BuTPaTW HA 3aN4ACTMHYM Ta PEMOHT

VIl IHWi npami BUTPaTH
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2. Butpatu Ha TO-1, TO-2
T3 npoxoauts TO-1 uene3 komHi 5 000 km, TO-2 — koxni 20 000 Kkm.
Kinbrictb TO-1 Ha pik: 112 179,z pa3su
Baprictb 1-ro TO-1: 110 rpH
Kinbkicte TO-2 Ha pix: 113 179,20 km/20 000 km=5,66 pa3u
1-ro TO-1: 220 rpH.

20 km/5 000 km = 22,64

BapTictb

ButpaTut Ha TO-1, TO-2 Ha pik cknagaioTs : (22,64*110 rpH.)+(5,66%220 rpH.)=3 735 .6

3. Amopru3auia T3, rpH.
MNouatkosa yiva npuabanua T3 =225 000,00 rpH.
KinbkicTs pokiB 3 momenTy npuabanna — 10
BuTpaTu Ha amopTu3auito: 225 000,00/10 = 22 500 .00 rpH

Bcboro 1Huli npami surpaty

| BUTpaTy, rpH.
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VIil. IHwi BUTpaTH
1. BuTpaTy Ha BUroToBAeHHA Ta 0pOPMASHHA NAacNopTy MapLlipyTy — 3000,00 rpH.
Crpok 4ii nacnopTy Ma Y — 3 poruU.
BuTpatu Ha pik: 3000,00/3=1000,00 rp+
2. BurpaTtu Ha' — 500 rpH
Ctpox All Ago3sony — 5
ButpaTy Ha pik: 500,00/5=100,00 rpH.
3. BurtpaTv Ha ekiniposry aBTobycy — Tpagapery,
Kabminy Ne 176 sig 18.02.1997 p. (1 pa3 Ha pik)= 70 rpH
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CrpaxysarHa soAin (1 pa3 na pik) 102,00 rpr.* 2 sogin=204 rpH.

CtpaxyBaHHa T3 (2 pa3u wa pik):800,00 rpn.* 2= 1 600.00 rom

Texviurmnii ornaa T3 (2 pasu Ha pik):500,00 rpH.*2=1020,00 rpH.

Haguanna Boaiis (1 pa3 4a 5 pokis):300,00 rpu.*2/5=120,00 rpH.

Nepesipxa MBO (2 pa3u Ha pik):400*2=800,00 rpw /pix

CBOEYACHA 3aMiHa aNTE4YKU Ta nepesipra BorueracHukis (1 pas Ha piK):400 rpH.

BUTpaTit Ha yTpUMaHHA BMPOBHWUTBA Ha Pik rPpH.(y T.1 1ap0obiTHa NaaTa NepcoHany,
 BuTpaTvt Ha npuaBaHHA AKUCTi8 06AaiKky (1 pa3s Ha MICALLL), KBUTKIB, KHWT PPO Ta in..(4 paav

300*12+80%4=3920,00 rpH.

Bcboro iHWwi BuTpaTH cknagatoTb: 17851,40 rok.

IX. AAMIHICTPATURHI BUTPATKH

Aamirictpatueni  sutpatu KMl J/IMP  «EnexkTpoasTOTPaHe? 3rigHO  po3pax. '
eNEeXTPOTPAHCNOPT B WiNOMY MO NIANPUEMCTBY CKAAAAKOTH 1272133,17 1D
AAMIHICTPATMBHUX BUTPAT 3 yPaXyBaHHAM HMCENHLHOCTI T DALIEHUKIB, AKI NPUAMaAIOTL
nocnyr 3 nepesesexb Tponeibycamu 921 911,10 rpH. wa pIK.

CymMa agMiHICTPaTUBHUX BUTPAT 3 YDaxyBaHHAM Ui CenLHOCTI NPaLiBHUKIB, AKI Npuir
HAaAaHHI NoCAyr 3 nepeBe3eHHA aBTOTPAHCNOPTOM CKA3AAE 1.277 133,17-821 911
rpH/pik Ha 24 oaMHMLT PYXOMOrO CKNaay, Ha 1 0AMHMLIO PYXOMOTO CKAady, BiAnown /i
rpH

Co6isapTicTb nepeseleHb, rpH.:

LCTRTTH BuTpart

BUTpAaTK rPH.

i_ﬂpm*.i MaTepianbH 8BUTPaTH 467981,73 B
| Mpami RUTPaTH Ha onnaTy npatii 110208,92

| [HIUI NPAMI BUTPATH 7 115,60

e e N T =
| IHWwi BrTpATH 17851,40 .
| AAMIHICTDATUBHI BUTDATH 14800,92

! Essdei
| Cobigapmicme nepeae3cHb £88259,57
, S L. i e — <= - = A ep

Mnavoeuit npubyTok cknaaae 15%: 685259,57 2pH.¥15%= 103238,94 rpH.
3rigtio MeToanKku po3paxyHKy Tapudip Ha NOCNYTY Naca}MpCcbROTo aBTOMOBINLHOTO T

3atpepxerol Hakasom MiHicTepCTBa TPAHCNOPTY Yrpaivu Ne 1175 sig 17.11.2009 p
2013 powy) Tapnd Ha nepeRe3eHHA NacaXXupiB CKNaaAE.

Tw=(688259,57+103238,94)/ 157701,18 nac.= 5,01 rpn./na .(6e3 NAB);
Te- 5,01%*20%=6,02 rpu./nac. (3 ypaxyBaHHAM nzB)
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